
Integrantes Compila Cliente abandona por cola Nodo "0" Observaciones Nota 
Ali Rodríguez 
 Carlos Nieves 
Luis Angulo 

SI Ok Ok El código no esta indentado 
adecuadamente (-1) 19 

Heyzel Ortega 
Helderth Henríquez SI Ok Ok  20 

Jorge Ortega SI OK No fue implementado  14 

Jormar Turizo SI 

Si el cliente abandona por el tamaño de la 
cola, no se debe hacer "cola := cola +1;" 
Cada vez que la cola es mayor o igual a 

cierto tamaño, hay que hacer un 
experimento aleatorio (Bernoulli y NO 
exponencial) para ver si abandona o no. 

La solución está lejos de funcionar. 

No fue implementado  08 

José Cardozo 
Jesús Rosales SI 

Si se encuentra la cola mayor o igual a 
cierto tamaño hay que hacer un 

experimento Bernoulli para ver si se 
abandona o no. 

No fue implementado  10 

Luis Valdés SI El experimento para ver si se abandona o 
no es Bernoulli y no exponencial No fue implementado  13 

Margiorie Vielma NO 
Usas la variable " abandonar" pero jamás 
recibe el valor "false". Hay que pulir esta 

parte. 
No fue implementado  08 

María Rangel 
Carmen Ortegano 
Rossivel Artigas 

SI 

No hay eventos tipo "abandono". Lo que 
hay que hacer cuando la cola es mayor o 
igual a cierto tamaño es un experimento 

aleatorio (Bernoulli) para ver si abandona 
o hace cola. 

Si abandona, no hace cola pero no se 
reduce el tamaño de cola que habia. 

No fue implementado  08 

 
 


